

V České Kamenici 13. srpna 2012

Vážení členové městské rady,

obracíme se na vás s žádostí o odpovědi na několik otázek, týkajících se pořádání Mariánské pouti v našem městě v termínu 7. - 9. září 2012. Na 14. zasedání Rady města Česká Kamenice, které se uskutečnilo 31. července 2012, bylo mj. přijato *usnesení č. 400/2012 - mandátní smlouva: "Rada města schválila uzavření mandátní smlouvy na zajištění kulturního programu na akci "Mariánská pout' 2012" se sdružením Festive se sídlem Česká Kamenice, Lipová 1, IČ: 22718745 - příloha č. 5."*

Po prostudování mandátní smlouvy a jejích příloh si nejsme jisti, zda je tato forma zajištění kulturního programu pouti pro město přínosem. Máme pocit, že je to naopak a tak bychom rádi položili řadu otázek, na které prosíme odpovědi.

1. Investice do kulturního programu celé akce ve výši **100.000,-Kč** není v dnešní době nutných úspor malá, a proto by nás zajímalo, proč nebyla organizace celé akce svěřena příspěvkové organizaci **Dům kultury a kino Česká Kamenice**, jejímž úkolem je (alespoň podle nás) starat se o kulturní život ve městě. Stejně tak mohla vzniknout pracovní skupina, která by svépomocí a jsme přesvědčeni, že i bez nároku na jakýkoliv honorář celou akci zorganizovala (namísto toho, aby pouze dohlížela na externí agenturu). Určitě by se na přípravách mohla podílet i některá z oficiálních komisí města. Realizace však byla svěřena **soukromé firmě a to bez vypsání výběrového řízení**. Žádáme o zdůvodnění tohoto postupu.

2. Z plakátu je zřejmé, že **celá pout' bude probíhat v parku**. Znamená to, že **náměstí bude zcela prázdné, bez jakéhokoliv programu**? Navíc vše nasvědčuje tomu, že **program je zkrácen pouze na jeden den**, oproti tradici (sobota + neděle). Opravdu došlo ke zkrácení?

3. **Mariánská pout' patří mezi největší akce města** a těší se poměrně velké návštěvnosti. Uvědomujete si, jakou **zátěž** bude muset unést **městský park**, především o večerním koncertu? Kapacitní možnosti prostoru jsou **omezené** a při očekávané návštěvnosti utrpí především místní zeleň. Považujete za rozumné přestěhovat celou akci z centrálního náměstí do klidné zóny parku a umožnit tak jeho (byť nechtěnou) **devastaci**?

3. Proč nebyla takto modifikovaná podoba pouti propagována již v prázdninovém dvojčísle **Českokamenický novin**? Termín této akce je znám **dostatečnou dobu před jejím konáním** a tak tomu nemohla zabránit ani skutečnost, že v období prázdnin vychází v červenci dvojčíslo. Stejně tak do pondělí 13. srpna 2012 chyběla jakákoliv informace **na webu města** a akce nebyla zaznamenána ani jako pouhý termín v **Kalendáři událostí**, který je přístupný přímo z úvodní stránky městských internetových stránek. Z jakého důvodu nebyla akce avizována?

4. Plakáty, které se objevily na plakátovacích místech, **neobsahují logo (znak) města**, ani žádnou zmínku o tom, že **náklady celé akce jsou hrazeny z rozpočtu města**. Pouze je zde (nepříliš podstatná) informace o tom, kdo pouť organizuje. Předpokládáme, že takové materiály někdo schvaluje, když je akce městem plně hrazena. Plakát rovněž vykazuje také **faktické chyby** (chybně napsané názvy účinkujících). Jak je možné, že byl plakát v takové podobě vylepen?

5. Kulturní program se bude (nově) odehrávat v parku města, kde bude **vybíráno vstupné**. Taková podstatná skutečnost **není zahrnuta v mandátní smlouvě**. Kdo tedy bude vstupné vybírat a **komu případně jeho výtěžek**?


6. V mandátní smlouvě je uvedeno, že mandatář (soukromá firma) provede mj. "Bourání tábora a úklid rekvizit" v termínu 9. září 2012 od 9:00 do 13:00. Předpokládáme, že mandatář toto provede **svépomocí** a v případě využití zaměstnanců Městského úřadu Česká Kamenice nebo příspěvkových organizací města bude tato činnost **řádně vyúčtována ve prospěch města**. Prosíme o upřesnění.

7. Přílohu mandátní smlouvy tvoří položkový cenový plán a časový program akce. Z cenového plánu je zřejmé, že po sečtení nákladů na celou pouť nezbyvá mandatáři (soukromé firmě) **žádná finanční odměna za organizaci**. Je tedy tato činnost "**darem**" městu Česká Kamenice?

8. Zjistili jsme však prověřením, že **minimálně jedna položka** v cenovém plánu je **nadsazena o 25 - 50%** oproti ceně obvyklé. Došlo před podpisem smlouvy k prověření jednotlivých položek plánované pouti zástupci města (např. pracovní skupinou)?

Věříme, že na otázky nebudete muset složitě hledat odpovědi, protože je považujeme za základní informace pro rozhodnutí uspořádat tradiční akci města právě tímto způsobem.

Vzhledem k tomu, že se jedná o otevřený dopis, prosíme rovněž o otevřenou odpověď, která bude umístěna na webu města. Není tak nutné zasílat dopis poštou.



Bc. Tomáš Horyna



Hana Lukáčová



Mgr. Stanislav Prokeš



Ivan Šoltys